

# 父亲四年无音信 大学生千里追寻

奔波5天,脚上磨出两个水疱仍无结果,如果您有线索,请致电82786337帮帮他



张祖乐期待爸爸早日回家

口袋里揣了200元钱,背包里装了两件衣服,20岁的张祖乐信心满怀地踏上安徽到无锡的路,他要去找“失踪”了4年的父亲。从兴源北路到凤宾路,从火车站到无锡各大停车场,20岁的张祖乐找了5天,晒红了脸和手臂,脚上磨出两个大水疱,还是没有找到父亲张庆龙熟悉又陌生的身影。

亲爱的读者朋友们,如果你认识张庆龙或者有他的线索,请拨打《生活无锡》服务热线82786337。

## “狠心”父亲一走四年无音信

张祖乐是安徽省霍邱县稻岗乡人,从他懂事起,父亲就经常外出打工。谈起父亲,张祖乐坦言:对父亲了解不多。他称:父亲是一个很独立的人,从18岁就外出打工了。后来在爷爷奶奶的操办下,父亲和母亲结了婚,有了他和弟弟,但父母之间的关系很一般,从他懂事起,父亲在家里就很少出现。他也很羡慕别的孩子有父亲陪着玩,但自己的父亲却总是那么忙,每年只在过年的时候回来一次,带点钱

收入过日子,母亲既要在生活上照顾兄弟俩,还要挣兄弟俩的学费和生活费,很是辛苦。

### 20岁大男孩千里寻父到无锡

父亲2005年离家后,张祖乐就一直有到无锡寻找父亲的念头。今年7月24日,刚刚完成安徽农业大学大一课程的张祖乐终于下定决心,向同学借了200元钱后,他义无反顾踏上了从安徽到无锡的列车。“我是24号晚上到无锡的,除去买火车票的钱,我兜里只剩下150多元钱。”张祖乐说,到达无锡后,自己在火车站的候车室里睡了一个晚上。早晨5:00多,张祖乐开始踏上寻找父亲的旅程。由于听村里的人说父亲曾经在无锡米市出现过,张祖乐便从火车站开始,经过兴源北路、312国道、凤宾路等,走了整整两个小时,也没有见到父亲的身影。随后,他想起父亲说过他在停车场搬木头,就买了张无锡地图,把附近的停车场都找了一遍,可是还是一无所获。从早上5:00一直到晚上6点,小伙子脚上走出了两个大水疱,可是等待他的还是无

尽的失望。晚上6:00多,张祖乐接到了同学的电话,他终于有了一个安身之所,留宿在了同学的亲戚家里。在随后的几天里,张祖乐又在这位同学亲戚的帮助下,在无锡各处寻找父亲,可是还是毫无所获。

### 一家人都盼父亲早日归来

“我们现在最大的心愿就是父亲看到这篇报道后能回家来或者联系我们,”张祖乐说,一家人都非常希望父亲能回家,尤其是今年已经70岁的奶奶,更是想父亲想得几乎要发狂。“奶奶每次看到我都把我当成父亲,叫父亲的小名,龙仔龙仔一直挂在嘴边。”张祖乐说,奶奶的身体不好,几年前还得了白内障,今年刚刚动了手术,可以看清楚了,可老人还是常常不开心,他很希望父亲能回到家人身边,也给老人一个安慰。“即使父亲不想要这个家了,我也希望他能回来和家人说清楚,我们也可以开始新的生活。”张祖乐说。

读者朋友们,如果你认识张庆龙或者有他的线索,请拨打《生活无锡》服务热线82786337。唐奕

澳大利亚罗那尔德基金会全额资助

## 八名孤残儿童本月中旬游北京

无锡市社会福利院孤残儿童真有福气,他们将再次成为澳大利亚罗那尔德麦当劳菲欧娜小屋慈善基金会(简称罗那尔德基金会)主席的“座上宾”——8月16日,无锡市社会福利中心的华静雅、锡丽乐等8名孤残儿童(4男4女)和2名带队老师将夜乘T104次火车赴北京,该基金会主席吉姆·约翰夫妇和8名澳大利亚企业家(麦当劳连锁店)将在4天的时间里陪同孩子们逛王府井、登长城、游故宫和颐和园。

据了解,去年8月,吉姆·约翰夫妇飞到无锡,在参观市社会福利中心时了解到,该中心的孤残儿童对祖国的首都北京十分向往,过去只是在课堂的书本上或者在电视里看到雄伟的天安门,更谈不上亲身登上长城。于是经过无锡国旅欧美部经理徐正东牵线搭桥,该基金会主席确定,在2009年的适当时机邀请8名孤残儿童和2名保育员(老师)赴北京,帮助他们实现这一夙愿,吉姆·约翰主席还决定澳大利亚8名企业家一同前往北京。据悉,在北京为期4天的旅程中,该基金会主席夫妇和澳洲8名企业家始终将陪同孩子们,分别从司马台和八达岭两地分两次登长城、游天安门、故宫、颐和园,并陪同他们在王府井或秀水街购物(由澳方个人资助)。

据负责和协调此次活动的无锡国旅国际入境游中心欧美部经理徐正东介绍,此次活动由罗那尔德基金会全额资助。资助项目为来往火车硬卧、下榻五星级酒店—北京龙城丽宫酒店,在京期间的所有用餐以及旅游行程中所涉及的旅游项目的门票和北京的交通费用。

夏生泉 唐奕



牛娃工艺品受青睐

8月4日,在宜兴市中国陶都陶瓷城的紫砂陶吧内,一名女孩展示形态各异的“五彩福牛”陶塑艺术品。这些陶牛工艺品形象活泼、生动,受到来自海内外游客的青睐。闵学平 陈超

## 没跟员工签劳动合同单位被判付两倍工资

员工从未按时上班,也不按公司规定上班打卡,公司解聘该员工。员工却认为公司终止双方劳动关系违法,向仲裁委申请劳动争议仲裁。仲裁委作出裁决要求公司支付给该员工双倍工资33000元。企业不服仲裁结果,提起诉讼。近日崇安法院一审驳回了企业的起诉。

### 工作5个多月未签合同

2008年5月,经某餐饮公司董事会申请,公司上级饮食集团下文任命李先生为公司董事会代表。公司与集团签订了一份协议,明确李先生既不为集团职员,也不为公司职员,仅是公司董事会代表。李先生的待遇按饮食集团薪酬标准的6级C档发放,每个月6000元,此项费用在公司股东会年终应分配收益中抵扣结算。李先生上了5个多月班,却未与公司签订劳动合同。

### 员工申请劳动仲裁

然而,公司认为李先生在担任董事会代表期间从未按时上班,也没有上班打卡,仅在上班时间不时来公司转转,完全没有履行董事会代表应尽的义务,没有为公司解决任何经营管理等方面的问题。

今年年初,集团董事会召开会议,称李先生因为专业技能及管理能力未达到集团对单位的工作需要,发文通知免去其董事会代表的职务,并终止其聘用。

李先生向仲裁委申请劳动争议仲裁,认为公司终止双方劳动关系违法,因未签订劳动合同,要求公司加倍支付5.5个月工资33000元,并要支付经济补偿金、赔偿金。

仲裁委经审理认为,李先生去年8月到公司任董事会代表,公司按月支付给李先生应发工资6000元,故认定李

先生与公司存在事实劳动关系,因公司与李先生未签订书面劳动合同,公司应当依照劳动合同法有关规定向劳动者支付两倍工资。

### 老板不服起诉员工

公司董事长觉得李先生提起劳动仲裁存在根本性主体错误,自己仅是代集团支付李先生待遇,李先生与公司无直接和实际存在雇佣关系。

崇安法院审理此案时,餐饮公司在该院指定期限内未能提供上属集团经合法注册成立的证据。由于公司未能举证证明上属集团经合法注册成立的依据,无法证明协议、任职决定、免职决定的合法性。根据考勤表、工资单可以证明,双方已形成事实上的劳动关系。自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立劳动合同的,应当向劳动者支付两倍的工资。姚鑫 吴寒阳 陆媛

### 这两位男子耳好顺

## 热恋期立结婚保证书分手时写讨钱起诉状

六旬翁“黄昏恋”期间,写下热辣保证书,前后交纳结婚保证金共计12万元,谁知好景不长,两人最终分道扬镳。老翁对未讨回的2.5万元耿耿于怀,起诉至无锡南长法院。

年过六旬的傅升(化名)苦于老来无伴、生活无依,便通过婚姻介绍所认识了大他4岁的沈香兰(化名),两人一见倾心,才认识八天就发生了性关系。激情燃烧的日子里,傅升为博得红颜芳心,将工资卡、身份证、房产证、土地证等悉数交给沈香兰保管,分三次交出结婚保证金共计12万元,信誓旦旦写下结婚保证书。

结婚保证书上写明:我与沈香兰自愿结为夫妻,丈夫为表达对妻子爱情的忠贞不渝,特作如下保证:1.必

须绝对服从妻子的调配,妻子叫干什么就干什么,一切以沈香兰为中心,全心全意履行丈夫职责。2.工资卡交由妻子保管,由妻子支配一切费用开支。3.若傅升背叛沈香兰,则处罚金100万元或以原住处作抵押,房产证、土地证归沈香兰所有。4.傅升活着是沈香兰的人,死后的财产归沈香兰的伴。

然而,热辣的结婚保证书书写后不到一个月,两人就分道扬镳。傅升对沈香兰仅返还9.5万元愤愤不平,向南长法院提起诉讼。审理过程中,因傅升没有确凿、充分的证据证明欠款的事实,法庭要求傅升三天内补充相关证据。事后,傅升向南长法院提出了撤诉申请,这起婚约财产纠纷案就此不了了之。 方华 黄靓 陆媛

## 到别人房上拆砖给自己摔伤致残却要房主赔偿

为要拆房拆下的砖头,一位年过六旬的老人爬上屋顶拆砖却不慎摔下受伤,小便宜没贪成还吃了苦头的老人一口咬定是房主雇他去拆房的,于是将房主告上法庭要求赔偿。日前,宜兴法院经过审理查明事实后,依法驳回了这位老人的诉讼请求。

原告胡敖大今年63岁,和被告苏雄、王小白夫妇是同村邻居。2007年1月23日上午,胡敖大在苏雄夫妇简易厂房的屋顶上拆砖头,因石棉瓦断裂而不慎从屋面掉下受伤,二次住院治疗了32天。经鉴定,胡敖大已构成九级伤残。之后,胡敖大诉至法院,要求苏雄夫妇赔偿医疗费、残疾赔偿金等合计95370元。

庭审中,胡敖大称,他是受苏雄夫妇的雇佣,在帮二人拆房过程中摔伤的,因此苏雄夫妇应当对他的伤害进行赔偿。被告苏雄夫妇则辩称,他们已将拆厂房的事发包给了他人,是胡敖大要拆房拆下来的砖头,他们的意思是“你若要就自己去拆”,胡敖大就去拆了,这并不是雇佣关系,而是赠予关系,故不应承担赔偿责任。

苏雄、王小白夫妇叫来

李明和徐师傅出庭作证。证人李明和原被告是同村人,李明说,出事那天他去打牌,在途中听到被告王小白对走在前面的胡敖大说,“砖头不要,去拆”。胡敖大听后立刻去了,过会就听说他摔伤了。另一证人徐师傅是负责帮苏雄夫妇拆房的帮工,他说,苏雄雇他去拆房,说好了工资一天50元,他并不知道是谁叫胡敖大去拆房的,也不知道胡敖大去拆一天多少钱。

宜兴法院经审理认为,苏雄、王小白夫妇与胡敖大之间并未签订书面合同,被告已将拆房工程发包给徐师傅,再雇用年过60的胡敖大去拆房的可能性极小,故法院无法确认双方之间存在雇佣关系。由证人李明听到王小白对胡敖大所说的话中可知,胡敖大曾经向王小白索要拆房拆下的砖头这一事实,否则,王小白不叫走在胡敖大后面比胡敖大年轻的李明,而是叫胡敖大去拆房,显然有违常理。胡敖大为自己的利益去拆房且在此过程中因未尽到安全注意义务而摔伤,应由自己承担责任,苏雄夫妇不应承担责任。

(文中当事人均为化名)  
张卿 王建停 陆媛

## 高速公路应急道上拆卸车牌交警一查竟是抢劫绑架疑犯

8月1日下午5时许,无锡交巡警支队沪宁大队民警王毅毅在沪宁高速公路主线无锡东附近路段巡逻时,发现一辆挂着“陕A××8R0”的轿车正停在应急车道拆卸牌照,形迹可疑,便立即通过电台请求增援,在中队长龚旭东等民警及时赶到增援后,以纠正其交通违法为名,收下可疑轿车司乘人员证件后带至无锡东治安卡口调查。

民警在对可疑人员进行有效控制的情况下展开盘查,在车内查获砍刀两把、汽车号牌三副、沾有女性长发的尼龙绳一捆,从随车嫌疑人武某身上查获人民币5.6万余元、女式金戒指二只、金吊坠一块以及7只手机,抢劫、绑架等违法犯罪嫌疑十分突出。交巡警支队沪宁大队遂将此案移交锡山分局江南商贸物流派出所审查。

经警方深挖,三名嫌疑人交代了曾于7月28日驾车在陕西渭南,采用将受害人劫持到车内手法,抢劫一名刚从银行取款出来的女性受害人,劫得现金4.9万余元后,将受害人捆绑抛弃在郊外的犯罪事实,同时还交代了另外5起案件,警方正在对此进行核实。

目前该三名嫌疑人已被锡山分局刑事拘留。

薛晨